
Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Ver.C 
 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 
 

https://ssl.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=TAns&from=&to=fr&a=www.dyaco.ca%2Fwarranty.html
https://ssl.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=TAns&from=&to=fr&a=www.dyaco.ca%2Fwarranty.html


Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

  

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

http://www.squared.com/


Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

◼ 

 

 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 
 
 

 
 
 
     
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

◼ 

◼ 

◼ 

 
 
 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 

 

 

 

 

 

◼ 

 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice@dyaco.ca 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 

 

 

 

：



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

                      
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 

 

 

 
    



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

Perte de Poids Cardiovasculaire 
Âge de l'utilisateur 
ou de l’utilisatrice 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

No No DE PIÈCE DESCRIPTION QTÉ 
1 9006301 Cadre principal 1 

2 9006302 Base du cadre 1 

3 9006303 Support de l’inclinaison 1 

4 9006304 Montant droit 1 

5 9006305 Montant gauche 1 

6 9006306 Support de la console 1 

7 9006307 Support transversal de la planche 2 

8 9006308 Rail externe 1 

9 9006309 Rail interne 1 

10 9006310 Liaison 1 

11 9006311 Essieu de liaison 1 

12 9006312 Bague de l’essieu 2 

13 9006313 Support de fixation 2 

14 9006314 Axe d’articulation 1 

15 9006315 Bague de fixation 1 

16 9006316 Ressort de torsion double 1 

17 9006317 Levier de débrayage 1 

18 9006318 Ressort de torsion ChenChin 1 

19 9006319 Cylindre 1 

20 9006320 Courroie d’entraînement 1 

21 9006321 Rouleau avant avec poulie 1 

22 9006322 Rouleau arrière 1 

23 9006323 Planche du tapis roulant 1 

24 9006324 Tapis roulant 1 

25 9006325 Poignée en polychlorure de vinyle 2 

26 9006326 Tube-support 1 

27 9006327 Câble en acier du ressort de torsion 1 

28 9006328 Pince pour câble 1 

29 9006329 Lien torsadé du montant 8 

30 9006330 Couvercle inférieur du moteur 1 

31 9006331 Câble en acier 1 

34 9006334 Moteur d’entraînement 1 

35 9006335 Moteur de l’inclinaison 1 

36 9006336 Contrôleur du moteur 1 

37 9006337 Câble supérieur de la vitesse, 800 mm 1 

38 9006338 Câble supérieur de l’inclinaison, 800 mm 1 

39 9006339 Câble de Pouls 400 mm 1 

40-1 9006340-1 Pouls manuel avec câble, 400 mm gauche 1 

40-2 9006340-2 Pouls manuel avec câble, 400 mm droit 1 

41 9006341 Embout du pouls manuel 2 

42 9006342 Interrupteur 1 

43 9006343 Douille d’alimentation 1 

44 9006344 Module électronique de courant alternatif 1 

45 9006345 Fil de raccordement (noir), 100 mm 1 
 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

No No DE PIÈCE DESCRIPTION QTÉ 
46 9006346 Fil de raccordement (blanc), 300 mm 1 

47 9006347 Fil de raccordement (noir), 300 mm 1 

48 9006348 Câble supérieur de l’ordinateur, 800 mm 1 

49 9006349 Câble central de l’ordinateur, 1300 mm 1 

50 9006350 Câble inférieur de l’ordinateur, 1200 mm 1 

51 9006351 Cordon d’alimentation 1 

52 9006352 Assemblage de la console 1 

53 9006353 Couvercle supérieur du moteur 1 

54 9006354 Bouton de réglage de la vitesse avec câble, 300 mm 1 

55 9006355 Bouton de réglage de l’inclinaison avec câble, 300 mm 1 

56 9006356 Coussin 6 

57 9006357 Roue de déplacement A Ø 75 x 35L 2 

58 9006358 Roue de déplacement B Ø 62 x Ø 32 x 30L 2 

59 9006359 Embout carré 2 

60 9006360 Appuie-pieds de la courroie, 305 mm 2 

61 9006361 Appuie-pieds de la courroie, 715 mm 2 

62 9006362 Couvercle gauche du cadre de base (L) 1 

63 9006363 Couvercle droit du cadre de base (R) 1 

64 9006364 Couvercle inférieur du guidon gauche (L) 1 

65 6006365 Couvercle inférieur du guidon droit (R) 1 

68 9006368 Réglage arrière gauche de la base (L) 1 

69 9006369 Réglage arrière droit de la base (R) 1 

70 9006370 Ancrage du couvercle du moteur (D) 5 

71 9006371 Rondelle en nylon Ø 24 x Ø 10 x 3T (A) 2 

72 9006372 Rondelle en nylon Ø 50 x Ø 13 x 3T (B) 4 

73 9006373 Pied ajustable 2 

74 9006374 Support du moteur 1 

75 9006375 Clé de sûreté trapézoïde 1 

76 9006376 Guide de courroie 2 

77 9006377 Manchon de roue 2 

78 9006378 Capteur avec câble, 1200 mm 1 

80 9006380 Boulon mécanique ½  po x UNC12 x 1 ¼  po 2 

81 9006381 Boulon à tête hexagonale ½  po x UNC12 x 1 po 2 

82 9006382 Boulon à chapeau à tête creuse 3/8 po x UNC16 x 4 ½  po 1 

83 9006383 Boulon à tête hexagonale 3/8 po x UNC16 x 3 po 1 

84 9006384 Boulon à tête hexagonale 3/8 po x UNC16 x 1 1/4 po 1 

85 9006385 Boulon à tête hexagonale 3/8 po x UNC16 x ¾  po 4 

86 9006386 Vis à tête creuse 3/8 po x UNC16 x 2 po 2 

87 9006387 Boulon à tête creuse 5/16 po x UNC18 x 1 po 2 

88 9006388 Boulon à tête creuse 5/16 po x UNC18 x 2 ¾  po 2 

89 9006389 Boulon à tête hexagonale M8 x P1,25 x 60L 1 

90 9006390 Boulon à chapeau à tête creuse M8 x P1,25 x 80L 2 

91 9006391 Boulon ordinaire à tête fraisée M8 x P1,25 x 50L 4 
 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

No No DE PIÈCE DESCRIPTION QTÉ 
92 9006392 Boulon ordinaire à tête fraisée M8 x P1,25 x 25L 4 

93 9006393 Vis à empreinte cruciforme M3 x P0,5 x 10L 1 

94 9006394 Vis à empreinte cruciforme M5 x P0,8 x 20L 3 

95 9006395 Boulon à tête hexagonale M8 x P1,25 x 12L 2 

96 9006396 Boulon à tête creuse 5/16 po x UNC18 x 42L 1 

97 9006397 Écrou nyloc M5 x P0,8 x 5,0T 1 

98 9006398 Écrou nyloc ½  po x UNC12 x 8,0T 4 

99 9006399 Écrou nyloc 3/8 po x UNC16 x 7,0T 4 

100 90063100 Écrou nyloc 5/16 po x UNC18 x 7,0T 3 

101 90063101 Écrou nyloc M8 x P1,25 x 7,0T 1 

102 90063102 Écrou 3/8 po x UNC16 x 7,0T 3 

103 90063103 Écrou M3 x P0,5 x 2,5T 1 

104 90063104 Rondelle ordinaire Ø 8 x Ø 35 x 1,5T 2 

105 90063105 Rondelle ordinaire Ø 25 x Ø 10 x 2,0T 4 

106 90063106 Rondelle ordinaire Ø 10 x Ø 19 x 1,5T 4 

107 90063107 Rondelle ordinaire Ø 5 x Ø 10 x 1,0T 2 

108 90063108 Rondelle ordinaire Ø 8 x Ø 18 x 1,5T 1 

109 90063109 Rondelle ordinaire Ø 5 x Ø 13 x 1,0T 1 

110 90063110 Rondelle ordinaire Ø 6,5 x 19 x 1,5T 4 

111 90063111 Rondelle concave Ø 25 x Ø 20 x Ø 16 x Ø 5 x 4,5H x 1,1T 8 

112 90063112 Rondelle à ressort Ø 8 x 1,5T 2 

113 90063113 Rondelle à ressort Ø 10 x 1,5T 8 

114 90063114 Rondelle à ressort Ø 3 x 1,0T 1 

115 90063115 Rondelle éventail M5 4 

116 90063116 Vis à tôle Ø 4 x 12L 20 

117 90063117 Vis à tôle Ø 5 x 16L 25 

118 90063118 Vis à tôle Ø 5 x 19l 1 

119 90063119 Vis à tôle Ø 3,5 x 12L 54 

120 90063120 Vis à tôle Ø 5 x 16L 11 

124 90063124 Vis à tôle Ø 3 x 12L 4 

125 90063125 Vis à tête creuse Ø 4 x 50L 2 

126 90063126 Vis à tôle Ø 3,5 x 16L 10 

128 90063128 Pince-écrou rapide M5 2 

129 90063129 Vis à tôle Ø 3 x 8L 6 

130 90063130 Boulon à tête creuse 5/16 po x UNC18 x ½  po 8 

131 90063131 Clef combinée allen M5 avec tournevis Phillips 1 

132 90063132 Clef allen en L 1 

133 90063133 Plaque arrière du contrôleur 1 

134 90063134 Lubrifiant 1 

136 90063136 Embout de poignée 2 

137 90063137 Vis à tôle Ø 3,5 x 32L 8 

139 90063139 Boulon à tête creuse 3/8 po x UNC16 x 1 ¾  po 4 

140 90063140 Vis à empreinte cruciforme M5 x P0,8 x 10L 4 
 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

No No DE PIÈCE DESCRIPTION QTÉ 
145 90063145 Entretoise du coussin 2 

147 90063147 Plaque de recouvrement du couvercle supérieur 1 

148 90063148 Couvercle supérieur de la pédale 2 

149 90063149 Couvercle interne de la pédale 2 

151 90063151 Fil de mise à la terre, 1000 mm 1 

153 90063153 Câble audio, 400 mm 1 

154 90063154 Sangle de poitrine 1 

157 90063157 Vis à tôle Ø 3,5 x 18L 8 

158 90063158 Porte-bouteille 1 

159 90063159 Boulon à tête creuse 5/16 po x UNC18 x ¾  po 4 

160 90063160 Rondelle à ressort M5 x 1,5T 4 

175 90063175 Vis à tôle 3,5 x 16L 8 

177 90063177 Porte-tablette 1 

177-1 90063177-1 Porte-tablette (inférieure) 1 

177-2 90063177-2 Attache réglable pour porte-tablette 1 

177-3 90063177-3 Porte-tablette (avant) 1 

177-4 90063177-4 Arrêt de mousse, tube pour guidon 3 

177-5 90063177-5 Vis à tôle 3.5 x 12mm 4 

177-6 90063177-6 Butée en mousse du tube de guidon 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

Garantie limitée du fabricant 
Dyaco Canada Inc. offre une garantie sur toutes les pièces SOLE du tapis roulant pendant les périodes de temps énumérées ci-dessous, à partir de la date 
de vente au détail, tel que déterminé par le reçu d’achat. La responsabilité de Dyaco Canada Inc. comprend l’approvisionnement de nouvelles pièces ou de 

pièces fabriquées, au choix de Dyaco Canada Inc., et le soutien technique de nos commerçants indépendants et de nos compagnies d’entretien. En cas de 
l’absence d’un commerçant ou d’une compagnie d’entretien, Dyaco Canada Inc. s’occupera directement de la gestion de ces garanties. La période de 
garantie s’applique aux composantes suivantes : 

Garantie à vie Cadre, moteur 

Garantie de trois ans 

Garantie de un an 

90 jours  

Pièces, surface de marche 

Main-d’œuvre 

Items cosmétiques 

*Les items cosmétiques comprennent, sans se limiter aux items suivants : poignées, revêtement de la console, étiquettes et décalques

RESPONSABILITÉ NORMALE DU CONSOMMATEUR 
Cette garantie s’applique uniquement aux produits utilisés dans les maisons familiales ordinaires; le consommateur est responsable des items suivants : 

1. L’enregistrement de garantie peut être complété en ligne: Aller à www.dyaco.ca/warranty.html et compléter l’enregistrement de garantie en ligne.

2. .Le tapis roulant doit être utilisé de façon appropriée conformément aux instructions fournies dans ce guide, incluant l’alignement du tapis.
3. Le tapis roulant doit être installé de façon appropriée conformément aux instructions fournies avec l’appareil et aux codes électriques locaux.
4. Le tapis roulant doit être branché à un bloc d’alimentation équipé d’une mise à la terre avec suffisamment de tension; les fusibles grillés doivent 

être remplacées; les connexions défectueuses dans les câbles du circuit doivent être réparées..
5. Les dépenses encourues pour faire l’entretien du tapis roulant, incluant tout item qui ne fait pas partie de l’appareil au moment de son expédition 

de l’usine.

6. Les dommages au revêtement du tapis roulant au cours de l’expédition et de l’installation ou suivant l’installation.
7. L’entretien régulier du tapis roulant tel que mentionné dans ce guide.

EXCLUSIONS 
Cette garantie ne couvre pas les items suivants : 

1. LES DOMMAGES CONSÉCUTIFS, COLLATÉRAUX OU INDIRECTS TELS QUE LES DOMMAGES AUX BIENS OU LES DÉPENSES ACCESSOIRES RÉSULTANT
DE TOUTE INTRUSION DE CETTE GARANTIE ÉCRITE OU TOUTE AUTRE GARANTIE IMPLICITE. 

Note : Puisque certains endroits ne permettent pas l’exclusion ou les délimitations des dommages consécutifs ou collatéraux, cette délimitation ou
exclusion peut ne pas s’appliquer à vous.

2. Le remboursement au consommateur pour les appels de service. Le remboursement au commerçant pour les appels de service qui n’ont pas 

rapport au fonctionnement défectueux ou aux défauts dans la main d’œuvre ou le matériel, pour les appareils qui ne sont plus sur la garantie,
pour les appareils qui ont dépassé la période de remboursement pour les appels de service, pour les appareils qui n’ont pas besoin de 
composantes de rechange ou pour les appareils qui ne sont pas utilisés dans les maisons familiales ordinaires.

3. Les dommages causés par l’entretien effectué par les personnes autres que celles autorisées par les compagnies d’entretien de Dyaco Canada Inc.; 
l’usage de pièces autres que les pièces originales de Dyaco Canada Inc.; les causes externes telles que la corrosion, la décoloration de la peinture 
ou du plastique, les altérations, les modifications, l’abus, l’usage inapproprié, l’entretien inapproprié, l’alimentation électrique inappropriée ou les 

actes de la nature.
4. Les produits avec des numéros de série originaux qui ont été enlevés ou transformés.
5. Les produits qui ont été vendus, transférés, troqués ou donnés à une tierce partie.

6. Les produits dont la carte d’enregistrement de la garantie ne se trouve pas dans les dossiers de Dyaco Canada Inc. Dyaco Canada Inc. se réserve le 
droit de demander une preuve d’achat si aucun record de garantie existe pour ce produit.

7. CETTE GARANTIE REMPLACE EXPRESSÉMENT TOUTES LES AUTRES GARANTIES EXPRIMÉES OU IMPLICITES, INCLUANT LES GARANTIES DES

COMMERÇANTS ET/OU LE CONDITIONNEMENT DANS UN BUT PARTICULIER.
8. L’utilisation du produit dans un environnement autre qu’un lieu résidentiel.
9. Les garanties à l’extérieur de l’Amérique du Nord peuvent varier. Veuillez communiquer avec votre commerçant pour les détails.

ENTRETIEN 
Gardez votre acte de vente douze (12) mois à partir de l’acte de vente établit la période de garantie pour tout entretien demandé. Si un entretien 
quelconque est effectué, demandez et gardez tous les reçus. Cette garantie écrite vous donne des droits légaux particuliers. Vous pouvez aussi avoir 

d’autres droits qui varient d’un endroit à l’autre. L’entretien sous cette garantie doit être demandé en suivant, en ordre, les étapes ci-dessous : 
1. Communiquez avec votre commerçant autorisé SOLE.
2. Pour toute question concernant votre nouveau produit ou la garantie, communiquez avec Dyaco Canada Inc. en composant le 1-888-707-1880. 

3. Si aucun service local n’est disponible, Dyaco Canada Inc. réparera ou remplacera les pièces, au choix de Dyaco Canada Inc., à l’intérieur de la 
période de garantie sans aucun frais. Tous les coûts de transport, si l’appareil est expédié à notre usine ou retourné au propriétaire, sont la 
responsabilité du propriétaire.

Le propriétaire est responsable de l’emballage adéquat en acheminant l’appareil chez Dyaco Canada Inc. Dyaco Canada Inc. n’est pas responsable 
des dommages encourus au cours de l’expédition. Faites demande pour toute indemnisation auprès de l’expéditeur approprié. N’ACHEMINEZ PAS
L’APPAREIL À NOTRE USINE SANS AVOIR OBTENU AU PRÉALABLE UN NUMÉRO D’AUTORISATION. Tous les appareils qui nous arriveront sans un 

numéro d’autorisation seront refusés.
4. Pour plus d’information, ou pour communiquer par courrier avec notre service à la clientèle, acheminez votre correspondance à:

Dyaco Canada Inc. 

5955 Don Murie Street
Niagara Falls  ON 
L2G 0A9 

Les caractéristiques et les spécifications du produit telles que décrites ou illustrées sont sujettes à changer sans préavis. Toutes les garanties sont 
offertes par Dyaco Canada Inc. 

https://ssl.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=TAns&from=&to=fr&a=www.dyaco.ca%2Fwarranty.html


 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca 

 
 
 
 



 

Service à la clientele 1-888-707-1880 
Courriel: customerservice @dyaco.ca  

                          


